

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
**a Magyar Szerzői Jogi Fórum Egyesület Közgyűléséről, illetve megismételt
Közgyűléséről**

Közgyűlés időpontja: 2018. április 16.; 14:30
Közgyűlés helyszíne: 1016 Budapest, Mészáros u. 15-17.
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven feltüntetett tagok

Tomori Pál, az Egyesület elnöke 14 óra 30 perckor a Közgyűlést megnyitotta, köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a Közgyűlés a jelenlévők számára tekintettel nem határozatképes, ezért megismételt Közgyűlésre kerül sor. A megismételt Közgyűlés – az eredeti meghívóban is feltüntetett – időpontja 2018. április 16. 15:00 óra.

Tomori Pál ezt követően a Közgyűlést határozatképtelenség miatt lezárta.

Megismételt Közgyűlés időpontja: 2018. április 16.; 15:00
Közgyűlés helyszíne: 1016 Budapest, Mészáros u. 15-17.
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven feltüntetett tagok

15.00 órakor Tomori Pál a megismételt Közgyűlést megnyitotta és tájékoztatta az egybegyűlteket, hogy az Alapszabály 5.2. pontja értelmében a megismételt Közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyek tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

Tomori Pál ezt követően megkérdezte a megjelent tagokat, hogy megkapták-e Közgyűlés meghívójával együtt megküldött, a napirendi pontokkal kapcsolatos előkészítő anyagokat. A tagok jelezték, hogy a napirendi pontok megvitatásához szükséges előkészítő anyagokat előzetesen megkapták.

**I. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása
(1. napirendi pont)**

Tomori Pál ezt követően felkérte a Közgyűlést, hogy a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről szavazzon. Tomori Pál jelezte, hogy a levezető elnöki feladatot szívesen elvállalja, jegyzőkönyvvezetőnek Pontos Patrik Imrét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szinger Andrászt javasolta.

A Közgyűlés ezt követően egyhangúlag meghozta az alábbi határozatot:

1/2018. (04.16.) számú Közgyűlési határozat:
A Közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta a Közgyűlés levezető elnökének dr. Tomori Pált, jegyzőkönyvvezetőnek dr. Pontos Patrik Imrét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Szinger Andrászt.

A levezető elnök ismertette a napirendi pontokat, majd felkérte a tagokat, hogy amennyiben indokoltnak tartják, javasoljanak új napirendi pontot. A napirenddel kapcsolatban módosító javaslat a tagok részéről nem érkezett.

A Közgyűlés ezt követően meghozta az alábbi határozatot:

2/2018. (04.16.) számú Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés a Közgyűlési meghívóban szereplő napirendet az előterjesztés szerint, változtatás nélkül elfogadja.

II. Az Egyesület 2017. évre vonatkozó beszámolójának, mérlegének, valamint a 2018. évi költségvetésének és munkatervének tárgyalása (2., 3., és 4. napirendi pontok)

A levezető elnök ismertette a Közgyűléssel az Egyesület elnökségének éves beszámolóját és mérlegét. Elmondta, hogy az Egyesület a korábbi évekhez hasonló tevékenységet végzett, amelyet elsősorban a szakmai ankétokkal, az Apáthy-díjjal, továbbá a jogszabályok véleményezésével összefüggő feladatokat jelentettek. 2017-ben ez a sor kiegészült az MMA-MMKI-val kötött megállapodás keretében készülő kutatási anyag elkészítéséhez kapcsolódó feladatokkal (ez utóbbi feladatot a Közgyűlés az 5. napirendi pontként tárgyalja).

Az éves beszámoló kapcsán a levezető elnök jelezte, hogy az egyesület szakmai tevékenysége finanszírozási nehézségek ellenére a korábbi évekhez hasonlóan alakult. Az egyesület tavaly összesen három szakmai rendezvényt tartott: kettőt az Európai Bizottság szerzői jogi reformcsomagjával, egyet pedig az építészeti műveket érintő aktuális jogszabályi változásokkal kapcsolatban. A levezető elnök ezt követően köszönetet mondott a szakmai rendezvények támogatásáért a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalának, valamint az Artisjusnak.

A levezető elnök felkérte a Közgyűlés tagjait, hogy az elnökségi beszámolóval kapcsolatos kérdéseiket tegyék fel az elnökségnek. A tagok részéről az elnökség éves beszámolójával kapcsolatban kérdés, észrevétel nem érkezett.

A költségvetési tervvel összefüggésben Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a megemelt tagdíj ellenére a befizetések folyamatosan érkeznek a tagok részéről, ugyanakkor a tagdíjbefizetésekről készített kimutatás szerint jelenleg sok tag esetében tapasztalható elmaradás. Tomori Pál kifejezte abbéli reményét, hogy a befizetések e tagok részéről is beérkeznek majd, mindenesetre jelenleg a költségvetési terv optimistább befizetési hajlandósággal számol.

Tomori Pál ezt követően bemutatta az éves munkatervet. Jelezte, hogy az Apáthy-díjat idén is megtartjuk, ami, bár költséggel jár, de ugyanakkor presztízskérdés is az Egyesület részére.

A levezető elnök felkérte a tagokat, hogy a beszámolóval, a mérleggel, a költségvetéssel, illetve a munkatervvel kapcsolatos kérdéseiket tegyék fel. A tagok részéről kérdés, észrevétel nem érkezett.

Tomori Pál ezt követően felkérte a Közgyűlést, hogy az Egyesület 2017. évi mérlegének, 2017. évi beszámolójának, valamint 2018. évi munkarendjének és költségvetési tervének elfogadásáról szavazzanak. A Közgyűlés a beszámolót, a mérleget, a költségvetést és a munkarendet egyhangúlag megszavazta, és meghozta az alábbi határozatokat:

3/2018. (04.16.) számú Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés az Egyesület elnökségének 2017. évi beszámolóját és az Egyesület 2017. évi mérlegét az előterjesztettek szerint elfogadja.

4/2018. (04.16.) számú Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés az előterjesztettek szerint elfogadja az Egyesület 2018. évi munkatervét és költségvetési tervét.

III. Tájékoztató az MMA-MMKI – val kötött kutatási együttműködés jelenlegi állásáról (5. napirendi pont)

Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy teljesült az Elnökség azon várakozása, mely szerint az MMKI megfelelő kutatási szabadságot fog biztosítani a munkához. Azért is fontos erről beszélni, mert a tavalyi közgyűlés résztvevői kifejezetten kérték, hogy a munka során az Egyesület ügyeljen szakmai függetlensége megőrzésére..

Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a kutatással kapcsolatos megbízási szerződésben az Egyesület egy tanulmány elkészítését (illetve azzal kapcsolatban két műhelybeszélgetés megtartását) vállalta a nemzeti kultúra, és a nemzeti kulturális tartalom jogi definiálása témájában, különös tekintettel annak szerzői jogi, illetve egyéb kulturális jogi kapcsolódási pontjaira. Tomori Pál hangsúlyozta, hogy a nemzeti kultúra fogalma vonatkozásában a tanulmány elkészítésében részt vevő szerzők a jogi-szakmai tartalomra koncentrálnak és nem a politikaira.

Tomori Pál tájékoztatta továbbá a Közgyűlést, hogy az Elnökség felkérte az Egyesület tiszteletbeli elnökét, id. Ficsor Mihályt egy további fejezet elkészítésére, amit elnök úr vállalt, de azzal, hogy elfoglaltságai okán a munkában csak júniustól tud részt venni. Ennek megfelelően szeretnénk a teljesítési határidőt szeptemberre halasztani, melyhez a szerződés módosítására, tehát az MMA-MMKI hozzájárulására lesz szükség.

Tomori Pál tájékoztatta végül a Közgyűlést, hogy a műhelybeszélgetés egyik előadójának előadása a műhelyvita összefoglalójából – a kutatóintézet egyetértésével – kimaradt, mivel az előadásban foglaltakkal a tanulmány készítői egyetérteni, közösséget vállalni nem tudtak.

A Közgyűlés részéről jelen napirendi ponttal kapcsolatban a továbbiakban kérdés, észrevétel nem érkezett.

IV. Tájékoztatás az ALAI 2018. szeptember 12-14. között Montrealban, „Copyright in action: International perspectives on remedies” címmel megrendezésre kerülő kongresszusával kapcsolatos kérdésekről (6. napirendi pont)

Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az ALAI soron következő kongresszusának honlapja elkészült, a rendezvényről szóló tájékoztatást hamarosan megküldjük a tagok részére. Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az Egyesület a korábbi években több esetben támogatta tagjainak részvételét a rendezvényen, majd – figyelemmel az anyagi forrásaink szűkösségére – felkérte a tagokat, hogy szíveskedjenek jelezni, ha úgy gondolják, hogy e lehetőséget az Egyesületnek az idei évben is biztosítania kell. A Közgyűlés részéről ilyen észrevétel nem érkezett.

V. Az Apáthy István-díj bírálóbizottságának kijelölése (7. napirendi pont)

Tomori Pál tájékoztatta a Közgyűlést, hogy az Apáthy-díj átadására idén is sor kerül. A 2018. évi munkarend szerint az Apáthy-díjra benyújtott pályázatok elbírálására és a díj ünnepélyes átadására egy 2018. június és november közötti időszakra eső, később meghatározandó időpontban kerül sor. Tomori Pál jelentkezőket várt a bíráló bizottságba, egyúttal jelezte, hogy a bíráló bizottság munkájában személyesen továbbra is szívesen részt vesz. A bíráló bizottságba a megjelent tagok közül jelentkezett továbbá: Szilágyi Zsuzsanna, Horváth Katalin és Békés Gergely.

Tomori Pál jelezte, hogy ez Elnökség utánajár, hogy a kiírás szerinti vállalásunkat, mely szerint a díjazott dolgozatok publikálását segítjük, hogyan tudjuk teljesíteni. Legeza Dénes ezzel kapcsolatban elmondta, hogy az SZTNH szívesen „fogadna be” díjazott tanulmányt (illetve annak lényegi részét).

A Közgyűlés ezt követően meghozta az alábbi határozatot:

5/2018. (04.16.) számú Közgyűlési határozat:

A Közgyűlés a 2018. évi Apáthy-díj bírálóbizottságának tagjaivá Szilágyi Zsuzsannát, Horváth Katalint, Tomori Pált és Békés Gergelyt választotta meg azzal, hogy a bizottság szükség esetén további tag jelentkezését elfogadhatja.

VI. Egyebek (8. napirendi pont)

Tekintettel az Egyesület honlapjának nem kielégítő működésére, a tagok részéről több megoldási javaslat is érkezett arra vonatkozóan, hogy miképpen lehetne az Egyesület online jelenlétét, a tagokkal való kommunikációt és az egyesülettel kapcsolatos dokumentáció megosztását egyszerűbben megoldani. Megoldási javaslatként merült fel egyes közösségi oldalak igénybe vétele (pl.: Facebook, LinkedIn), ezen oldalak megfelelő alkalmazhatóságában azonban a jelenlévők között nem született egyetértés.

További lehetőségként merült fel, hogy a 'Wordpress.com' honlapépítő és – kezelő szolgáltatás alkalmazásával készítenénk új weboldalt az Egyesület részére.

Tomori Pál jelezte, hogy a Közgyűlés részéről egyértelmű igény mutatkozik arra, hogy az Elnökség megfelelő megoldást találjon az egyesületi honlap kérdésére, ezen tehát dolgozni kell.

A levezető elnök felkérte a megjelenteket, hogy amennyiben további kérdést szeretnének a Közgyűlés előtt megtárgyalni, azt jelezzék, ilyen igény azonban a jelenlévők részéről nem érkezett.

A levezető elnök ezt követően a Közgyűlést lezárta.

A Közgyűlést követően sor került az előre meghirdetett szakmai kerekasztal-beszélgetésre.

Kelt Budapesten, 2018. április 16. napján

.....
dr. Tomori Pál
levezető elnök

.....
dr. Pontos Patrik
jegyzőkönyvvezető

.....
dr. Szinger András
jegyzőkönyv-hitelesítő

